

На съезде английских профсоюзов.

(Продолжение).

Разрыв—торжество Болдуина.

Выступивший затем Кремз, от имени делегации союза железнодорожников, заявил, что делегация решила не поддерживать Генеральный совет в вопросе об отношениях с ВЦСПС. «Разрыв англо-русского комитета единства явится жестом величайшего морального одобрения разрыва правительством Болдуина — дипломатических отношений с Россией. Разрыв англо-русского комитета единства будет истолкован капиталистической печатью, как поддержка конгрессом тредьюнионов правительства в продолжении антисоветской политики и явится торжеством для Болдуина».

Нельзя доверять членам Генсовета.

Делегат союза деревообделочников Стрейн указал, что деятели английского профдви-

Вопрос об англо-советских отношениях.

Разрыв с СССР нанес ущерб английской торговле.

Затем, вождь движения меньшинства Поллит огласил резолюцию, внесенную союзом котельщиков, по вопросу об англо-советских отношениях.

Резолюция гласит: «конгресс глубоко сожалеет о шаге, предпринятом английским правительством, выразившемся в разрыве дипломатических отношений с СССР, дальнейшим шагом английского правительства, выразившемся в расторжении торгового договора, без могущей служить оправданием причины и методов, противоречащих международным нормам и стоящих в противоречии со специальными условиями соглашения между Англией и Россией. Генеральному совету должно быть поручено обратиться внимание общественных кругов на экономические и промышленные последствия этих действий. Эти действия,—по нашему мнению,—не только будут иметь следствием увеличение безработицы в нашей стране, но они нанесут ущерб всей нашей международной торговле и поставят под угрозу всеобщий мир. Поручаем генеральному совету настаивать на создании выборной комиссии для расследования фактических оснований, которые побудили английское правительство к этим действиям, и доложить результаты расследования в палате общин».

Конгресс принял предложение направленное против движения меньшинства.

ЭДИНБУРГ, 7. На сегодняшнем экстренном заседании съезда английских профсоюзов в Эдинбурге голосовало по мандалам предложение делегата Би-чема, примыкающего к движению меньшинства об отклоне-

Выступление индийского делегата Сети.

На утреннем заседании выступил индийский делегат Сети и выразил разочарование тем, что конгресс английских тредьюнионов не проявил глубокой симпатии к интересам борьбы Китая за независимость в момент интервенции иностранных держав.

Сети спросил, неужели конгресс тредьюнионов допустит, чтобы таким-же образом была сокрушена Индия, когда настает ее очередь. Далее Сети заявил, что индийские рабочие были воодушевлены попытками английских и русских рабочих добиться мирового единства профдвижения. Сети восхвалял дух интернационализма, живущий в рабочих СССР, при чем ссылался на помощь, оказанную рабочими СССР индийским рабочим в 1924—25 году и английским рабочим в 1926 году. Сети выражает убеждение, что узлы британских и русских ра-

В новый состав меджлиса прошли кандидаты народной партии.

АНГОРА, 7. Анатолийское телеграфное агентство сообщает: выборы в меджлис закончились.

жения, посетившие СССР, сами видели разрушения, причиненные контрреволюционерами и знают, что происходило во время белого террора в России. «Голод в России,—сказал Стрейн,—был вызван войной, интервенцией и деятельностью контрреволюционеров. Этот голод унес более миллиона человеческих жизней. Учитывая политику Генерального совета за последнее время, нельзя доверять заявлениям членов Генерального совета о возможности возобновления им действительной кампании против угрожающей СССР военной опасности».

Выступивший затем Кук (федерация горнорабочих) убеждал съезд, что вопрос слишком важен, чтобы можно было принять скороспелое решение. Кук призывал съезд перенести его на рассмотрение профессиональных организаций.

После речей Томаса и Бевина, резко направленных против Советских Союзов, была принята резолюция о разрыве с АРК.

Разрыв с профсоюзами СССР —поддержка Болдуина.

Обосновывая резолюцию, Поллит заявил: «какое бы решение ни вынес съезд, рабочие России и Англии будут сблизиться все теснее. Общее международное положение в настоящее время осложнилось решением съезда ликвидировать англо-русский комитет, что вносит новое осложнение. Решение будет оценено, как поддержка Болдуина, порвавшего с Россией. Разрыв конгресса с советскими профсоюзами будет обозначать: «продолжайте далее ваши подготовленные к войне против Советского Союза».

В заключение Поллит приветствовал 10-ю годовщину Октябрьской революции и заявил: «Английские и русские рабочие, без вашей помощи, делегаты, воссоздадут Интернационал на прочной и длительной основе».

Резолюция принята.

Выступивший после Поллита, делегат союза котельщиков, Хилл заявил: «Эта резолюция будет самым действительным ответом, утверждающим, что предложение генсовета ликвидировать АРК означает разрыв с русскими рабочими». Резолюция принята единогласно.

нии отчета Генерального совета, в части касающейся движения меньшинства. Предложение Би-чема отвергнуто большинством 3 миллионов 745 тысяч голосов против 148 тысяч голосов.

божих станут еще крепче, не смотря на противоположные симптомы появившиеся за последнее время. Индийский рабочий класс, продолжал Сети, с гордостью воспринял бы разрыв между конгрессом английских тредьюнионов и ВЦСПС, который мог привести к войне. Ни одно средство не должно остаться неиспользованным английскими и индийскими рабочими, чтобы помешать дипломатическому разрыву и дать возможность развиться в состоянии войны, заявил Сети. Речь Сети прозвучала весьма необычно, в виду того, что так называемые «делегаты братских организаций», согласно традиции, ограничиваются на съездах английских профсоюзов похвалами по адресу англоиндийского профдвижения и изобнают критиковать его. Во время речи Сети, многие члены Генерального совета чувствовали себя очень неспокойно.

Кандидаты народной партии избраны повсеместно и единогласно.

Потребительская кооперация готова к хлебо-заготовкам.

Алтайсоюз по хлебозаготовкам стоит на первом месте в округе.

Алтайский Союз потребительских обществ за 1926—27 год заготовил через свою низовую сеть 3.217.680 пудов хлебопродуктов всех культур и маслопродуктов. Это составляет 35,7 процентов всех заготовок округа.

Алтайсоюз по хлебозаготовкам стоит на первом месте. В прошлом же, 1925—26 году, он был на втором месте и снял с рынка 27,1 проц.

Следовательно, за истекшую кампанию потребкооперация нашего округа в хлебозаготовках шагнула далеко вперед. В сибирском масштабе она также достигла значительных успехов.

В норму расходов по хлебозаготовкам Алтайсоюз уложился: на один пуд заготовленного хлеба падает расходов меньше 9 копеек.

Необходимо оказывать содействие в развитии хлебозаготовок.

Потребкооперация на предстоящую хлебозаготовительную кампанию также признана основным заготовителем. Наркомторг т. Микоян, в своем циркуляре от 5-го июля 1927 г., совершенно определенно указывает, что в течение ближайших годов о снятии потребкооперации с хлебозаготовок вопроса не ставится; наоборот—потребкооперации, наравне с сельскохозяйственной кооперацией, должно оказываться содействие в развитии ею хлебозаготовок.

Следовательно, роль потребкооперации в хлебозаготовках на будущую кампанию определена совершенно ясно, и вопрос о снятии потребительских обществ с хлебозаготовок, как это кой-где начинают производить на местах, должен быть совершенно снят с повестки дня.

Активность прет, но не во все двери.

Бюро ячейки Мопр при Окрфо в день 1-го мая собралось в пользу политзаключенных около 70 руб. и послало два письма в подшефные тюрьмы. Бюро ведет воспитательную работу путем помещения заметок в стенной газете и в имеющемся уголке. Распространяет литературу и собирает членские взносы. В общем Бюро ведет работу как умеет и как позволяют обстоятельства. Но мы хотим отметить не работу Бюро, а то как относятся к работе и мероприятиям, проводимым Бюро ячейки сами члены ячейки. Об-

Не допустим недочетов прошлогоднего терсбора.

В ближайшее время предстоит территориальный сбор переменников 1901, 1902 и 1903 годов рождения. Этот сбор будет проходить в условиях чрезвычайного обострения нашего международного положения, характерного военного угрозой против Советского Союза со стороны враждебных нам капиталистических стран.

В связи с осложнившейся международной обстановкой, предстоящий терсбор имеет огромное политическое значение с точки зрения укрепления обороноспособности нашей страны и, в первую очередь, укрепления боевой мощи Красной армии.

Обеспечить успех терсборов.

Успешные результаты предстоящих терсборов, в значительной мере, зависят от того, насколько аккуратно красноармейцы-переменники явятся на отбытие месячного сбора. Каждому переменнику надо помнить, что срок его призыва на сбор близок, а поэтому он должен заниматься над тем, чтобы после его ухода хозяйство не подверглось упадку.

С другой стороны, РИК-и, сельсоветы и комитеты взаимопомощи должны предпринять со-

Для успешного проведения заготовок.

Необходимые мероприятия по организации хлебозаготовок наступающей кампании Алтайсоюзом уже проделаны. Расширены, где возможно, складочные помещения, произведен (частью производится) ремонт и дезинфекция складов, заказан для пополнения оборудований складов инвентарь (весы, пурки), заказано потребное количество мешков, часть которых (40.000 штук) прибывает.

На ст. Алейской строится элеватор, постройку которого намечено закончить в декабре месяце. На случай таборного хранения хлеба, Союз обеспечен брезентами.

Для наиболее успешного проведения заготовок низовой сети, Союз 12-го сентября созывает совещание представителей кооперативов, где наряду с другими вопросами, будет проработан вопрос о хлебозаготовках.

Договоров Союз с низовой сетью еще не заключил. Это будет проделано после того, как вопрос о порядке финансирования хлебозаготовок разрешится в краевых организациях (в начале сентября).

В данный момент низовая сеть начинает заготавливать льняное семя. Предполагается заготовить в сентябре семени льняного 50.000 пудов. В прошлый год по заготовке этого продукта Союз имел большие успехи: им снято 64,8 процентов всего количества маслосемян, заготовленных в округе.

С задачами справятся.

Удельный вес потребкооперации в хлебозаготовках определен в 34 проц. или количественно в 1.700.000 пудов. С заготовкой этого количества потребкооперация вполне справится, ибо в прошлую кампанию ею почти в два раза больше количество пропущено через свой аппарат.

К. ЧЕСНОКОВ.

администрации говорить не приходится. Все завы, замы, ответработники жалуются на «перепаруку», нагрузку и на этом основании редко посещают собрания. Но быть может рядовые члены ячейки, как менее загруженные, более внимательно относятся к своим обязанностям?

Ничего подобного. Задумало Бюро ячейки отчитаться перед своими членами о проделанной работе за полгода, и, что-же вышло? На собрание из 65 чел. явилось только 6 чел. На повторное собрание еще меньше.

ответствующие меры к недопущению упадка хозяйств призываемых переменников, предоставляя положенные им льготы и оказывая помощь бедняцкой их части, а также переменникам, не имеющим трудоспособных членов семьи.

Одним из наглядных показателей боевой мощи и сознательности масс является полная и организованная явка переменников на сбор, поэтому создание общественного мнения о необходимости стопроцентной явки должно занять одно из основных мест в массовой работе партийных, советских и профессиональных организаций.

Бороться с извращениями правильной линии по отношению к переменникам.

Опыт прошлогоднего терсбора показывает, что некоторые административно-хозяйственные организации грубо искривляют правильную линию в отношении призываемых переменников, членов профсоюзов, прибегая к задержке их на работе и даже к увольнению с работы, в связи с призывом на сбор. Профорганизациям надо объявить решительную борьбу с такими безобразиями, не останавливаясь перед привлечением к судебной

Как праздновали XIII МЮД в Тальменке.

У комсомольцев новая забота—проверить выполнение заданий

Праздник молодых.

(с. Тальменка, клуб «Батрак»).

На специально-устроенной площадке, перед сценой, красные знамена.

По стенам лозунги. Каких только нет. И тщательно выведенные рукой комсомольца, случайно ставшего к этому дню художником.

Колокольчик звенит—заливается.

Вспыхивают две самые большие электрич. лампочки. Резко бросается в глаза лозунг над сценой:

«Да здравствует 13-й МЮД». Распахнулись двери. Молодая толпа наполнила зал.

«Товарищи!—понеслось с площадки.—В сегодняшний день вся молодежь во всем международном положении... празднует 13-й МЮД!»

Один за другим выступают с приветствиями: от ячейки, райкома Союза Сельхозрабочих, райкома ВЛКСМ и пионероз.

Приветствия закончены и ставится доклад по истории МЮД'а. Внимательно слушают пионеры, заполнившие первые ряды, взрослые рабочие, батраки и батрачки.

Нужно установить контроль и проверку заданий.

Городская организация ВЛКСМ живо откликнулась на призыв центра укреплять оборону страны.

Но не так обстоит дело в районах. Правда, многие из комсомольцев записались в члены Осоавиахима, в кружки военных знаний, но работы почти никакой не ведется. С призывниками 1905 г. были установлены занятия, но большинство ячеек не позаботилось проверить явку призывников на эти занятия, благодаря чему число их убывало с каждым днем.

Готовясь в МЮД'у РК-омы предложили ячейкам создать комиссии. В некоторых ячейках они создались, в большинстве же ячеек комиссий не было соз-

Фраза за фразой открывает историю борьбы.

Доклад кончен. Да-а!.. правильности не видать в международном буржуе!—кто-то говорит в толпе.

Ишь, шпанал! Тоже в драку лезут!—негодует пожилой рабочий, ласково поглядывая на соседа-комсомольца.

Кулаки у ребят молодые, крепкие! Дадут жару имя, как следует.

Дадим, не сумлевайся!—ухмыляется ему в ответ молоденькая девушка в розовом платке.

«Дашь фонд Чемберлена!»—орет парнишка, размахивая подписным листом.

Звонко. Сейчас начнется спектакль. На площадке клуба рипит гармошка. В садике вторит другая. Революционная песня мешается с залихватской частушкой.

Вечером кино.

Кругом гомонит молодежь.

До ночи будет праздноваться золотой праздник молодежи.

Г. БУДЯК.

Дисциплина расшаталась.

По календарному плану общее собрание членов и кандидатов Повалихинской ячейки ВКП(б.) Белоярского района, должно быть проведено по четвергам. В августе месяце секретарь ячейки три раза пытался провести собрание ячейки, но безрезультатно. Из 30 членов и кандидатов явилось 8—10 человек.

Благодаря неявке, собрание каждый раз откладывалось и

таким образом вышло, что в августе месяце не было проведено ни одного собрания. Райкому надо обратить на это внимание и подтянуть настроенных по «дачному» ячеечников. Б.

Подписывайтесь на газету «КРАСНЫЙ АЛТАЙ»

ответственности руководителей учреждений и организаций, ослабляющих обороноспособность страны незаконными действиями. Надо своевременно разработать план шефской работы.

Постоянная забота трудовых масс, тесная связь и помощь Красной армии всегда являлись основной гарантией укрепления боевой мощи Красной армии, а поэтому перед нами чрезвычайно важной задачей является усиление связи с рабочими и крестьянскими массами во время сбора. Для осуществления этого, профорганизациям должна быть проделана большая предварительная работа: заранее, д начала сбора, надо установить, какая организация и над какой ротой или взводом будет осуществлять свое шефство и помогать комплектованию полка в деле политического воспитания переменника. Необходимо своевременно разработать, соответствующими организациями, план шефской работы.

Своевременно подготовить политсостав полка.

На ряду с задачей поднятия боевой выучки каждого переменника, перед нами встает не менее важная задача—за месячный срок добиться максимального развития политического сознания

призываемых и понимания каждым переменником его интересов и необходимости защиты октябрьских завоеваний. Для того, чтобы надлежащим образом развернуть работу во время сбора и получить больше результатов по политическому воспитанию, необходимо провести соответствующую предварительную подготовку политического состава полка, добиваясь всемерного улучшения партийной и массовой работы во время сбора.

Использовать переменников после сборов.

Необходимо также учесть, что на ряду с поднятием боевой и политической подготовки, в результате сбора, будет подготовлено не мало работников, могущих быть использованными на той или другой практической работе, особенно в деревне. Делу использования переменников, после сбора, низовым организациями надо уделить наибольшее внимание.

С наибольшим упорством, под лозунгом недопущения недочетов прошлогоднего сбора, к наиболее успешному проведению предстоящего терсбора все организации должны повести подготовительную работу.

ЛУКАШИН.

520 тыс. десятин будет земле-устроено текущим летом.

Как проходит землеустройство.

Планом работ на полевой период текущего года намечена к землеустройству площ. в 567378 гект. (519321 д.). Для исполнения плана работ привлечено 14 участковых землеустроителей, 54 старших и младших производителей работ, 16 техников землеустройства, 8 учеников-практикантов и 8 практикантов-вузовцев.

Исполнение плана работ, при недостатке технических сил, было рассчитано, главным образом, на введение рационализации в самом производстве, упрощении землеустроительного процесса и вовлечение в землеустройство местных советских, партийных и общественных организаций и крестьянского актива.

Стоимость землеустроительных работ оценивается 200—210 тыс. рублей, из них должно быть внесено непосредственно населением до 100 тыс. рублей, выдано ссудного кредита до 80 т. руб. и государственными кредитами 28000 руб. для освобождения от уплаты за землеустройство бедняцких хозяйств.

Работы к концу сезона будут закончены.

Подводя итоги работ за 4 полевых месяца и имея в виду исполнение плана на 60—70 проц, можно определенно сказать, что работы к концу сезона будут закончены полностью, но это окончание приходится производить может быть не столько за счет рационализации производства, сколько за «верлюжью» нагрузку землеустроителей.

Причины, препятствующие введению рационализации—невозможность обеспечения работ достаточным количеством счетных машин (арифмометров). Все приняты меры не дали должных результатов: удалось приобрести 3 подержанных арифмометра дорогой ценой (800—1000 р.) и то один из них через некоторое время оказался непригодным к немедленному употреблению, требующий ремонта. Советские учреждения в этом вопросе проявили мало чуткости, несмотря на постановление Окрисполкома о передаче во временное пользование земуправлению счетных машин.

Плохо обстоит дело с финансированием.

В заключение приходится остановиться и на финансовом вопросе землеустройства, но здесь приходится говорить несколько иначе, чем по самому исполнению плана.

До настоящего времени по работам настоящего года получено до 160—170 тыс. рублей, остается за населением до 40 тысяч, за первый взгляд, как будто бы и этот фронт удовлетворен, но

если возвратиться к землеустроительным недоимкам прежних лет, то приходится установить, что вопрос финансирования землеустройства в данное время переживает болезненное состояние.

Задолженность прошлых лет исчисляется в 35 тысяч.

Задолженности за население по работам 1922—25 г. числится до 20 тыс. рублей и за 1926 год до 15 тыс. рублей, всего до 35 тыс. рублей. Эти суммы целиком позаимствованы из средств за работы текущего года и если это будет продолжаться дальше, то исполнение плана работ может стоять под «финансовой» угрозой. Дело за райисполкомом, которые должны уделить в ближайшие дни этому вопросу самое серьезное внимание и полностью ликвидировать задолженность, и если до настоящего времени РИК'и не заострили свое внимание на этом вопросе, то настал момент, когда нужно это сделать—ибо успех исполнения плана землеустроительных работ всецело зависит от его финансирования.

В. БОЛЬШАНИН.

Пайщики Чистювского потребобщества отчислили 1289 р. в фонд электрификации.

Расхлябанность в Анисимовском кредитном товариществе.

Деньги отчислили, а электрификации все еще нет.

На общем собрании пайщиков Чистювского о-ва п-лей, в декабре прошлого года, пайщики, отказавшись от премии на забор товаров, отчислили из прибылей о-ва 1289 руб. в фонд электрификации деревни, поручив правлению взять на себя совместно с районным активом инициативу организации специ-

ШИРОКО ШАГНЕТЬ—ШТАНЫ ПОРВЕШЬ.

Пред Ново-Перуновского сельсовета А. И. Чигишев скрил объектов обложения 5 десятин, член того же сельсовета С. Попов 9 дес. и другие по немногу... Нарсуд оштрафовал Чигишева на 100 руб., Попова на 150 и других по заслугам. Попов мошенничества обьяснил широкими шагами засевавших поля. Вед.

Скрыв десятин по пять, примерно,

Объектов обложения, Они вопрос решили так: — Не всякое мошенство скверно... Хотя мы и—власть...хоть нам доверье, Но человек из нас есть всяк... Притом-же мы—не землемеры, Не устроители земель: Наш шаг—аршин, вот наша мера, А три шага—сажень... И чем-же мы повинны, Что ноги у нас длинны— Шагают по верлюжью— Не отрубать—же нужно?.. Согласно пели в сельсовете... Казалось, делу уж каурут, Как вдруг участников квартета РИК пригласил в Народный суд. А там, конечно, им воздали «Чувствительно и дюжа»— Чтоб по верлюжью не шагали, А... несколько поуже... Еж.

ЦРК строит магазины на рабочих окраинах.

На 9 Алтайской ул. строится магазин № 10 с подвалом.— На углу Партизанской ул. и Ленинского пр. строится магазин № 13, один из лучших в городе.

В нынешний строительный сезон ЦРК строит два больших магазина на окраинах города. Кроме того, начата постройка механизированного хлебозавода, лабаса для торговли солью и оборудуется мануфактурно-галантерейный склад. Один из магазинов, № 10, строится на 9-й Алтайской, объем его равняется 348 кв. метров. Стоимость постройки 15000 рублей, при магазине будет иметься складочное помещение, хороший подвал для хранения овощей и лиц, которыми ЦРК будет торговать с осени. На углу Партизанской и Ленинского проспекта строится второй магазин, № 13, с площадью в 323 кв. метра и общей стоимостью в 18 тысяч рублей. Магазины этот будет оборудовать, как один из примерных в городе, с огромным подвальным помещением под всем магазином. Стоимость постройки хлебозавода 45000 рублей, завод будет механизирован и электрифицирован. Стоимость всех построек и оборудования, по смете предусмотрено, в 80000 рублей, строительными материалами постройки обеспечены. Открытие первого магазина, № 10, предполагается 1-го октября, № 13—15-го октября и открытие хлебозавода управление ЦРК предполагает приурочить к 10-й годовщине Октября. ЦЕРАБКОВОПЕЦ.

Рабочая кооперация.

Новый порядок перехода пайщиков из одного кооператива в другой.

Центральными кооперативными органами установлен новый порядок перехода из одного кооператива в другой по всему Союзу.

При переезде места жительства, пайщику предоставляется право вступить в любой кооператив на новом месте жительства, внося туда плату за часть пая, которую он не заплатил в прежнем кооперативе. За пайщиком, перешедшим из одного кооператива в другой, сохраняется право на получение премии за забор в прежнем кооперативе, по выданном ему маркам.

Пайщик, который по характеру своей работы часто передвигается из одного района в другой, пользуется правом на хозяйственное обслуживание и пользование культурно-просветительными в хозяйственно-бытовыми учреждениями кооперации во всех районах наравне с постоянными членами кооператива. ФИЛИПП.

Кумовство сгубило.

Для шкура и пастбища скота, закупленного в Рубцовском округе, Барнаульским отделением Актора, был приглашен г. Горбунов, который прикладывает кое-кому кумовство. Горбунов не состоит членом союза, не зарегистрирован, как безработный на Бирже труда и в деле ухода за скотом понимает сколько-же, сколько сапожник в выщепке французских бубок.

Никакой экспертизы при приеме на работу Горбунову проведено не было. Вместо него Актору предлагали т. Рижкова, но его не приняли.

Об этом дошло до сведения Союза Советских работников, который, отношение на № 127 от 17-го августа, предложил снять с работы г. Горбунова. Но администрация Актора не тянет, ни веет. ОЧЕВИДЕЦ.

Ремонт кино Профсоюзом заканчивается.

Недавно было приступлено к ремонту здания, бывш. кино Профсоюз (на Пушкинской улице, рядом со 2-м Совкино). Ремонт сейчас заканчивается. Проведено полное переустройство кино-будки, заканчивается установка двух кино аппаратов последней конструкции, системы «Томп». Завою оборудуется фойе театра.

Что предполагается сделать по рационализации производства на овчинно-шубном заводе.

На заседании нашей производственной комиссии, в конце августа месяца, обсуждался доклад директора завода г. Захарова о плане работ по рационализации производства на новый бюджетный год. Тов. Захаров рассказал о всех мероприятиях, какие намечены к проведению в жизнь. В центре внимания предполагается поставить вопрос о правильном распределении рабочей силы, изучать причины прогулов и устранять их, проработать вопрос о нормах выработки, а также ввести премирование рабочих задельные предложения и улучшения производства. Предполагается открыть на заводе столовую для рабочих, а также изучить производительность труда. В отношении участия рабочих в рационализации предприятия заводоуправление намеревается учесть все предложения, внесенных на заводских производственных комиссиях и на производственных совещаниях. Технические улучшения на заводе предусматриваются следующие: заме-

Рибрихинцы замучились без клуба.

Проходит лето, прибавляется осень, а вима в Рибрихе ходит. Членов профсоюзов—служащих и рабочих—охватывает беспокойство и тревога при мысли о том, что летом вма опять вагонит их «паритиса» в единственный в селе «клуб», которым является изба-читальня. На 7500 человек населения нет другого места отдыха, где короват догаде вимне вечера.

Что же представляет этот «клуб»? А вот что! Вышла приходская школа, непригодная к учебным занятиям и тем более к клубу, непригодная, дряхлая сена. Во время постановок и собраний происходит необразованная давка, воздух до того скверный, что все здание, как баня, вылетит паром. Нередко слышатся припадочные женщины или мальш, которые от ушиба орут благим матом, или кому-нибудь завилили козу шубы и у него, при вырывании, с треском разлетаются пугавцы, трепачи швы и т. д.

При таком шуме и гвалте, члены профсоюзов не только не отдыхают, но уходят домой с помучившимися глазами, рабятными головами. Вопрос об открытии своего профсоюзного клуба повял давно, но до сих пор висит в воздухе по следующим причинам: в местных профсоюзных средствах ощущается жилищный кризис, а некоторые окружные верхи препятствуют тем, что, дескать, в одном клубе все союзы не живутся (Раброс и Рабземлес-де подерутся!). И потому-де каждому союзу нужно отдельный клуб.

Это неправда! При нынешних условиях не в коем случае нельзя мечтать о широких клубах для каждого союза, но вполне достаточно для одного межсоюзного на 6 существующих в районе союзов. Для клуба, кстати, имеется одно национализированное помещение, которое нужно отремонтировать. Окрупрофсовет должен обратиться в Рибриху свое внимание и помочь Рибрихинским членам профсоюзов создать свой межсоюзный клуб. ШАЛФЕВ.

На заводе.

Проработка решений 7-го съезда профсоюзов.

На собраниях профдеlegatesкого актива Овчинно-шубного завода, 10-го августа, заслушан обстоятельный доклад т. Кудисова о решениях 7-го съезда профсоюзов. При обсуждении решений, профдеlegates много внимания уделяли вопросам рационализации производства. Это говорит о том, что интерес к этому среди рабочих завода имеется большой.

В резолюции по докладу предложено всем профдеlegates принять активное участие в проведении в жизнь решений последнего съезда профсоюзов. Кроме того, комсомольскому активу рекомендовано проработать решения съезда, касающиеся отдельных разновидностей проработки.

Перебои с сырьем на Кожазаводе изживаются.

Вопрос о заготовке сырья для Кожазавода—большой вопрос. Издавна у нас ведется спор с Кожазаводом по вопросам о сортах сырья, т. н. имеются большие расхождения при приеме сырья на заводе. Об этом, между прочим, много говорили на расширенной производственной конференции всех сибирских кожевников, состоявшейся в начале лета. Дело в том, что предусмотренный планом завода валас сырья отделением Кожазавода не выполняется. От этого имели место в работе нашего завода перебои, нерациональное использование рабочей силы, что вело к непроизводительности труда и частично отзывалось на зарплате рабочего. Особенно остро перебои с сырьем чувствовался Кожазаводом в июле и в начале августа.

И только после того, как на Кожазаводе был сделан некоторый нажим, вопрос о доставке сырья потерял свою остроту. Сейчас перебои с сырьем не чувствуются.

УЧЕБНИКИ „ЭСПЕРАНТО“ ЕЩЕ НЕ ПОЛУЧЕНЫ.

При клубе Строителей, швейников, Горрайкома ВЛКСМ и других кружках образовались кружки по изучению «эсперанто». Рабочие и молодежь интересуются изучением языка. В кружки записалось свыше 200 человек, но, к сожалению, большим тормозом в работе является то, что Сибкрайиздат всецело оттягивает доставку необходимой литературы. Руководители по эсперанто заказали ее предварительно за неделю до начала занятий. Несмотря на неоднократное напоминание о необходимости выписать литературу и учебники, в Сибкрайиздате сначала ответили—что учебники будут через 2—3 недели, потом через месяц. Прошло уже достаточно времени, а литература все еще не получена. Николаев, Воробьев, Степанов.

Экскурсия работников Центральной амбулатории в Бобровку.

В воскресенье, 4-го сентября, сотрудниками Центральной амбулатории была совершена экскурсия в Бобровку. Отъезжая из города на моторках Погода была мягкая, оттаяла сразу и стала дальним все меньше работы и тревоги.

Располагались в Бору. Провели беседу на тему о современном браке, вышедшую огромный интерес у участников экскурсии и оживленный обмен мнениями. Пришли к заключению, что надо меньше руководствоваться эгоистическими поисками наслаждений, а больше думать о детях, тогда будет меньше понапущенных матерей и спрут.

После беседы отправилась в Бобровскую школу, где, как раз, проходило собрание родителей и детей. Осмотрели детские работы, рассказали о количестве учеников, учителей, об отношении крестьян к школе, к детплощади.

По приглашению одной делегатки осмотрели пазуб-читальню, где деревенские женщины жаловались на недостаточность медицинской помощи. Жаловались женщины и на то, что шеф Бобровки (Бобровский завод) мало посещает подшефную деревню и слабо работает о нуждах крестьян.

Много говорили делегатки о равных нуждах крестьян и видно было, что они ждали от нас чего-то. Нам очень хотелось сказать им о нашей готовности оказать помощь, но пришлось отложить этот вопрос для того, чтобы обсудить его дома.

Наступил вечер, весело возвращались домой.

НОМЕР.

Совместительство за спасибо.

Завхоз больницы Водного транспорта Рибрен получает зарплату по 12-му разряду и к этому 11 проц. нагрукую. Во время очередного отпуска кастеляшши Сокиной, объявляющей ее исполнять завхоза и тов. Вервер, которая работала больше завхоза. Но завхоз получил четверть зарплаты кастеляшши, а Вервер не получила ничего.

Во время очередного отпуска кучера Грива, его работу выполнял по совместительству т. Пешалыгин, работав в то-же время и санитаром. Но жалование получал только по должности кучера, а за выполнение обязанностей санитаря и спасибо не скажал.

Во время не без урожая. Так и у нас. Во время месячного отпуска кучера Офицеровой ее работу выполнял тов. Перевалова, которая получила два жалования полностью. ЯКОРЬ.

Календарь раб-кора.

О чем надо писать в сентябре.

1. Как работают производственные комиссии и экономкомиссии, рабочие изобретения и предложения, сокращение накладных и непроизводительных расходов, качество продукции, повышение производительности труда, снижение себестоимости при производстве, механизация заводов, сокращение обслуживающих аппаратов и т. д.
2. Борьба с бюрократизмом и волокитой. Конкретные случаи волокиты, бюрократизма, невнимательное отношение к нуждам рабочего.
3. Вопросы снижения цен: рационализация торгового аппарата, сокращение накладных расходов, работа лавочных комиссий, качество товаров и т. д.
4. Вопросы работы профсоюзов, клубов, кружков, общественной и т. д.

О недостатке звоните №

Покушение на председателя сельсовета.

7-го августа с. г. перед рассветом у председателя Ново-Копыловского сельсовета, Чумишского района, Волкова неизвестно кем был пожежен соломенный двор, но благодаря тому, что ночью был дождь и в скором времени собрался народ, пожар был быстро ликвидирован и убитков от него не произошло.

В середине августа несколько

ко человек неизвестных подъехали к хлебным складам председателя с целью произвести поджог.

31-го августа на Волкова было произведено уже покушение на убийство, посредством выстрела в окно. Пуля протекла мимо головы. Виновные в покушении не найдены.

ЩУЧАТОШ.

Не везет на избача.

Подходит зима. У крестьян после окончания с.-хозяйственных работ будет много свободного времени и они потянутся на огонек избы-читальни. Туда же потянутся и молодежь для разумных развлечений. Но не везет на избача населению села Савинского, Алейского района. Один был пьяница—промотал деньги избы-читальни. Прогнали. Пригласили второго—комсомолец, влюбился в одну девицу и 3

раз только в месяц заглядывал в избы-читальню. Прогнали и этого. Теперь избачем поступил пареня не пьющий, не влюбленный ни в кого, но любитель почитать на завалинке или на стуге. Сядет и не шелохнется до самого вечера, хоть ему голову отрубят. Не лучше-ли будет замком повесить на избы-читальню, чем иметь такого избача. Скрепкин.

О недостатке газет звоните по телефону

№ 18.

КИНО „СИБИРЬ“ (ДЭМА)

Заключительная, последняя серия шумевшей картины «Красные дьяволята».

Сверх программы: последние 2 гастроля Н. А. НЕЖДАНОВА по всемирно новой программе.

Начало сеансов: 6-30, 8-30 и 10 часов. Касса открыта с 4 ч 30 мин.

Только 2 дня: 10 и 11 сентября.

Змеиное жало (Миланди).

КИНО-САД ПРОФСОЮЗОВ.

10 и 11 сентября закрытие летнего сезона. Победители ночи. Турбина № 3. Драма в 6 частях. НАЧАЛО СЕАНСОВ: в будни в 6-30, 9 и 10-30. в праздники в 6, 7-30, 9 и 10-30 веч.

ГДЕ, КОГДА, ЧТО? КАРЬЕРА САМОЗВАЙЦА

Колоссальная лента в 2-х сериях из Франции 1950 г. скоро появится на экране г. Барнаула. Следите. Подробности особо.

КИНО-СИБИРЬ На днях ПОЛЛА НЕГРИ в мировом боевике ИСПАНСКАЯ ТАНЦОВЩИЦА

Предварительная запись билетов в кассе театра.

За день.

К БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА. Употребив тысячи две рублей, Горкомхоз предполагает построить, до осенней распутицы, переходы через улицы и переулки, на месте сгнивших.

ПРИЕМ В ГОРОДСКИЕ ШКОЛЫ ЗА КОМЧЕН. С 8-го сентября прекращен прием заявлений учащихся об определении в городские школы.

О СОСТОЯНИИ ЦЕНТРАЛЬНОЙ СБЕРКАССЫ. На 1 сентября в Центральной сберегательной кассе при Окрфо значится 6552 вкладчика с суммой вкладов в 293435 руб 41 к. По сравнению с 1-го августа число вкладчиков увеличилось на 181, сумма вкладов на 800 рублей.

ДЕТКОМИССИЯ ТОРУЕТ АРБУЗАМИ. В 3-х местах: на базаре, около собора и на ул. Анатолия, уг. Коношенного, торговля арбузами открыла Деткомиссия. Цены ниже, чем у частников.

НА ПОСТРОЙКЕ ДОМА АЛТАЙСКОУ-ЭА. Постройка дома Алтайского находится в периоде наружной штукатурки и окончания каменной кладки. Окончательно наружную отделку дома предполагается закончить в октябре месяце.

НЕДОСТАТОК НЕКОТОРЫХ ТОВАРОВ ЦРК. В виду резкого недостатка, по магазинам ЦРК устаное лен, вверде до распоряжения Правления, отпуску муки, отрубей, галаш, риса и некоторых других товаров только членам-пайщиками ЦРК.

ПРИЕМНЫЕ ИСПЫТАНИЯ в Барн. техникум животноводства и молочного хозяйства начинаются 12 сентября. Прием заявлений будет закончен 10 сентября.

Из камеры нарсуда.

Неисправимая шинкарька.

На скамье подсудимых гр. Смышленова Надежда Степановна, юркая сорокапятилетняя женщина. Обвиняется в торговле самогоном. Недавно за это же дело она получила 2 месяца, как вдруг при обыске у ней в квартире опять было обнаружена 1 четверть перегону и 5 бутылок самогону. Подсудимая вертится, вину отрицает.

«Купила мужу, да сыну к празднику! Торговлей самогоном не займусь! Пусть все наговаривают, — трещит она в свое оправдание.

Но суд, считая обвинение доказанным, приговорил гражданку Смышленову к 3 месяцам принудительных работ. Принимая же во внимание преклонный возраст обвиняемой, нашел возможным принудительную работу заменить штрафом в 85 руб «Покорно благодарю» воскликнула подсудимая, оставаясь недовольной вынесенным приговором.

НАУКА И ТЕХНИКА.

Автоматический тракторный плуг.

Американский фермер Зибих изобрел недавно одно очень интересное приспособление, которое позволяет тракторному плугу вспахивать поле совершенно самостоятельно, без участия человека.

Приспособление это состоит из изогнутого куска металла, прикрепленного на длинной рукоятке к одному из передних колес трактора. Оно скользит все время вдоль последней вспаханной борозды и не дает передним колесам уклоняться от правильного пути, так как соединено с ними мощной пружиной. Куда бы ни шла борозда, трактор следует за ней, вспахивая как раз рядом с ней другую.

Таким образом, когда фермер хочет вспахать какой-нибудь участок земли, он управляет трактором, вспахивая только первую борозду, которая идет вокруг всего поля. Когда первая борозда готова, он слезает с трактора, оставляет одно из колес в борозде, прикрепляет новое автоматическое приспособление, пускает трактор в ход и спокойно уходит. Совершенно самостоятельно, без участия человека, трактор вспахивает остальное поле, подвигаясь к центру постепенно суживающимися кругами. Если машина случит инососкакивает с правильного пути или встречает какое-нибудь препятствие, электрический выключатель, помещенный на передней оси, немедленно прекращает вращение в моторе, и трактор останавливается.

Использование битого кирпича.

Два шведских инженера изобрели новый процесс для производства строительного материала из битого кирпича. По этому методу битый кирпич разламывается и просеивается, так что кирпичный порошок отделяется от более крупных частичек. Порошок этот смешивается с известью или цементом; ко всему этому прибавляется вода, образуя вещество, похожее по своему составу на известковый раствор. К этому веществу прибавляют более крупный кирпич, полученный после первичной его разломки. Затем эта смесь разливается по формам, где тщательно высушивается. После просушки из форм вынимается уже готовый материал, вполне заменяющий при строительных работах натуральный камень.

Отв. редактор С. Тихонов.

В ВИДУ УПРАЗДНЕНИЯ

СБОРЩИКОВ-КОНТРОЛЕРОВ и значительной задолженности абонентов за ЭЛЕКТРО-ЭНЕРГИЮ и ВОДУ,

КОММУТРЕСТ ПРЕДЛАГАЕТ

всем абонентам как учреждениям, так и частным лицам, погасить всю задолженность на 1 сентября с. г. не позднее 10 сентября с. г., а также сзаботиться внести причитающуюся плату за сентябрь.

Не уплатившие в указанный срок, будут выключены из сети без особого на то предупреждения.

1770

Коммунтрест.

2-й СОВКИНО.

10 и 11 сентября.

ДЕВУШКА С КОРОБКОЙ

Вполне вероятное событие в 6-ти актах.

Сеансы: в будни в 6-30, 8-30 и 10 час. в праздники в 6, 8 и 10 ».

Врачебный указатель.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

И. З. ПЕРЕЛЬСОН.

Улица Короленко, № 76

Возвратился и возобновлял прием больных с 10 ч. утра до 6 ч. вечера. Пролбирование, лечение, удаление зубов (без боли), искусственные зубы на научные, золотые мосты, коронки.

ДОКТОР Л. В. ВАКСМАН

Адрес: Пролетарская (Берская) улица, д. № 143.

Прием больных по внутренним, нервным и венерическим болезням. Лечение: сифилис, триппера (острого и хронического) с их осложнениями. Прием больных с 8-ми до 9-ти час. утра и с 4-х до 6-ти час. вечера. 1533

ДОКТОР Ж. Ф. ЗЕЛЕНОВА,

возобновила прием больных по женским болезням и акушерству.

Лечение женской и детской гоноррии (триппер). Прием больных ежедневно с 3 до 6 ч. веч. Никитинская, д. № 134 (Бийковка). 1664

ВРАЧ О. П. ТАБАРОВСКАЯ.

Внутренние, женские болезни и акушерство.

Ул. Республики (бывш. Петропавловская), № 11.

Прием больных с 11 до 1 час. дня и с 7 до 8 час. вечера. 1831

Требуется руководитель

для струнного кружка. Короленко, № 105, спрос. Угрюмову.

1-е продолжение. ВОЙНСКИЕ УСТАВЫ.

1. Правила поверки боя винтовок, автоматов и пулеметов. Ц. 12 к.

2. Временный устав внутренней службы РККА. Ц. 50 к.

3. Полевая служба штабов (корпус, дивизия, полк). Наставление. Ц. 70 к.

4. Наставление для перевозок по железным дорогам войск РККА. Ц. 18 к.

5. Наставление по службе связи в артиллерии РККА. Ц. 45 к.

6. Временный Боевой Устав Артиллерии РККА. Стрельба. Применение приборов для стрельбы. Ц. 35 к.

7. Временный Боевой Устав Артиллерии РККА. Стрельба. Правила стрельбы для батарей легкой и конной артиллерии. Ц. 15 к.

ЗВТРА смотрите продолжение. Барнаул, Сибкрайиздат.

ЗУБО-ВРАЧЕБНЫЙ КАБИНЕТ Станислава Петровича Хоенского.

Пролетарская (бывш. Берская) № 66, 1-й дом от Железков к Местополу.

Прием с 10 до 12 час. и с 3 час. до 6 час. вечера.

Безболезненное удаление зубов и корневой, пломбирование, чистка зубов от винного камня и специальная лаборатория по изготовлению искусственных зубов разн. систем. 1254

Только 55 копеек

в месяц стоит газета „КРАСНЫЙ АЛТАЙ“.

ТРЕБУЕТСЯ ДВИГАТЕЛЬ

внутрен. сгорания „Аванс“ от 18 до 25 сил и ДИНАМО.

Предложения адресовать: г. Барнаул, Алтсовкино, Пушкинская, № 38.

ПРОДАТЬ КУПИТЬ

домашние вещи, корову, лошадь, телегу, сани и т. п. или можно скоро, поместив объявление в газете „Красный Алтай“ за 50 коп.

К сведению членов Барнаульского Общества Кустарей и Ремесленников.

В виду принятия Барнаульским Промысловым Кредитным Товариществом на себя всех функций Общества кустарей и ремесленников, на 18 сентября, в 11 часов дня, в помещении зала заседаний Горсовета (уг. просп. Ленина и ул. Льва Толстого, вход с проспекта Ленина)

НАЗНАЧАЕТСЯ ЛИКВИДАЦИОННОЕ СОБРАНИЕ членов Барнаульского Общества кустарей и ремесленников.

Если в назначенное время не явится достаточное количество членов то вторичное собрание состоится в тот-же день, в 1 час дня, которого будет считаться действительным при каком угодно количестве.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1. Доклад Совета о ликвидации Общества. 2. Доклад Ревкомиссии. 3. Передача дел и капиталов Общества Барнаульскому Промысловому Кредитному Товариществу.

1841 ПРАВЛЕНИЕ.

11 сентября с. г., в 11 часов утра, во дворе Окрвоенкомата, Пушкинская, № 47

НАЗНАЧАЮТСЯ ТОРГИ на продажу лесных материалов. Все желающие, могут участвовать на торгах.

1849 Предкомиссия Королев.

Судебный исполнитель города Барнаула 3-го участка объявляет, что в понедельник, 12-го сентября с. г., в 12 часов дня, по Бельгийской улице, № 7, будет продаваться с публичного торга один крестовый дом крытый железом, одна амбарушка, принадлежащие г-ну города Барнаула Белобородову Алексею Алексеевичу, оцененные для начала торга в 155 рублей и продается на удовлетворение иском группы рабочих и союза Строителей.

В этот-же день, в 2 часа дня, на базарной площади, будет продаваться с публичного торга: 1) Два стола, один из них круглый; 2) Два угловых столика; 3) Мраморная доска; 4) Один ларь без крышки; 5) Стенной шкаф; 6) Три картины, одна из них в раме; 7) Один верстак; 8) Три калки; 9) Железный колымак; 10) Две бочки, принадлежащие г-ну Колесниковой Ольге и продаются на удовлетворение иска г-на Рябинина Павла.

Желающие участвовать на торгах, должны представить справки из Горкомхоза о не имении домов и 10% залога, стоимости описанного имущества. 1850 Судебный исполнитель Мезенцев.

Судебный исполнитель 3-го участка города Барнаула объявляет, что в понедельник, 12-го сентября с. г., в 10 час. утра, на Бульварной заимке будет продаваться с публичного торга: один деревянный дом, крытый тесом 8х6, деревянная баня, крытая на скат и одна кладовая 3-х стен принадлежащие г-ну Юршеву Михаилу Дмитриевичу, оцененные для начала торга в 74 руб. Продается в обеспечение иска Кожиныкина.

В этот-же день, на Бульварной заимке, в 12 часов дня, будет продаваться один саманный, обшитый тесом, дом, один поднавес из плех, крытый тесом 15х15, принадлежащие г-ну Перкину Лазарю, оцененные для начала торга в сумме 25 рублей.

Желающие торговаться, должны представить справки из Баргоркомхоза о не имении домов и 10% залога стоимости оцененного имущества. 1851 Судебный исполнитель Мезенцев.

Судебный исполнитель 3-го участка города Барнаула объявляет, что в понедельник, 12-го сентября с. г., по Троицкому проспекту, № 7 (Авансово), будет продаваться с публичного торга два дома: 1) Дом пяти ступенный, крытый тесом, одноэтажный; 2) Дом двухэтажный, крытый железом, требующий внутренней отделки; 3) Швейная машина (ножная); 4) Один деревянный стол, оцененные для начала торга на сумму 293 руб. принадлежащие г-ну Кашицеву Сергею Петровичу и продается на удовлетворение иска г-на Чернышова Петра.

Желающие участвовать на торгах, обязаны к 10 часам утра, 12-го сентября, представить справки из Горкомхоза о не имении домов и 10% залога стоимости строений по оценке. 1852 Судебный исполнитель Мезенцев.

Утерянные документы

Удостоверение личности на имя Широковой А. И. Членская книжка ЦРК на имя Угрюмовой Н. Н. Патент II разряда, 2 расписки на коней на имя Шелепова П. А.

Военно-учетная карточка на имя Жаркова Ф. Т. Удостоверение личности, учетно-войска книжка на имя Середкина И. И.

Удостоверение личности на имя Сартаковой П. Е. Паспорт на имя Терехиной Е. А. Паспорт на имя Михайловой Ф. В. Членская книжка ЦРК за № 7441 на имя Гардер Е. А.

Учетно-войска книжка, паспорт на имя Голованкина А. П. Трехлетний паспорт на имя Алексева Е. В.

Учетно-войска книжка, удостоверение из 89 полка 30 дивизии на имя Алексева Е. В.

Удостоверение личности на имя Песовских Лукерьи, удостоверение личности, патент I разряда на имя Песовских Т. К.

Регистрационные карточки на 2 лошади на имя Пьянкова Ф. Ф. Удостоверение личности на имя Кашина Е. С.

Удостоверение личности на имя Зыкина С. З. Удостоверение личности на имя Кашиной Евдокии.

Военно-учетная книжка за № 209/74 на имя Полушина Н. Н. Военно-учетная книжка на имя Карпакова Н. В.

Военно-конская книжка за № 1572 на имя Чуканова П. С.

Считать недействительными.

ШТЕМПЕЛЯ и ПЕЧАТИ

изготавливает типография

Издатель „Красный Алтай“

Барнаул, Короленко, № 105.

Иногородние заказы высылаются наложенным платежом.

Требуйте

образцы штемпелей и печатей с указанием цен

БЕСПЛАТНО.

Филин ушел, просьба доставить за вознаграждение.

Итерн., д. № 99, Д-р Велижанин. 1844

ДОМ ПРОДАЕТСЯ.

Короленко, № 184, 5 Прудской пер. 1848

ДОМ ПРОДАЕТСЯ

по Коношенному переулку, № 4, против железнодорожного клуба, Коношева. 1836

ПРОДАЮТСЯ: сапоги и штилеты

хром, разн. разн. 26 и ПАЛЬТО осеннее, новое. Пролетарская, № 139 (верх).

Дом продается.

Устье Тало-Лосихи, Новоселов В. П. Тут-же продаются сено и дрова. 1826

С 1-го октября с. г. БАРОКРОНО открываются ОДНОГОДИЧНЫЕ ПЕДКУРСЫ,

имеющие целью подготовку работников школ 1-ой ступени.

На курсы принимаются лица в возрасте от 17 до 30 лет, имеющие общеобразовательную подготовку не ниже 8 групп школы II ступени.

Заявления о поступлении подаются в ОКРОНО до 25 сентября. Подавшие заявления извещаются о допущении или отказе через 3 дня после поступления заявления. Для ответа на заявление должна быть приложена 8 коп. марка.

К заявлению должны быть приложены следующие документы:

- 1) Анкета. 2) Автобиография. 3) Документы об образовании, возрасте, социальном и имущественном положении. 4) Справка с последнего места работы или службы, об общественной работе и состоянии здоровья.

Все, желающие поступить, извещаются, что стипендиями и интерна-том курсы не обеспечивают.

Зав. Профобром Голубев. Делопроизводитель Трошков. 1842

СДАЕТСЯ КВАРТИРА. Флигель продается на слом.

Гора, Береговая, № 23. 1847 Ул. Анатолия, № 181. 1846